



Protokoll der öffentlichen Sitzung des FSR Jura

Anwesende Mitglieder (6/6): Aylin Örs, Myra Frölich, Lennart Börgmann, Nico Falk, Jara Strauß, Charlotte Burtin

Protokollantin: Aylin Örs

Beginn: 18:05 Uhr

Ende: 19:41Uhr

Ort: FSR- Büro im HG K33

Datum: 08.04.2014

Tagesordnung

Top 1 Eröffnung

Top 1.1 Feststellung der Beschlussfähigkeit

Top 1.2 Annahme der Tagesordnung

Top 1.3 Abstimmung über das Protokoll der vergangenen Sitzung

Top 2 Veranstaltungen

Top 3 Vollversammlung

Top 4 Initiativenmarkt 09.04.14

Top 5 Art Grillen in der Studimeile 13.05.14

Top 6 Ersti Umfrage

Top 7 Imma Feier

Top 8 Sonstiges

Top 1

Jara eröffnet die Sitzung um 18:05 Uhr.

Top 1.1

Es sind 6 von 6 gewählten Mitgliedern anwesend, somit ist die Beschlussfähigkeit gegeben.

Top 1.2

Die Tagesordnung wird angenommen.

Top 1.3

Das Protokoll der vergangenen Sitzung wird einstimmig angenommen.

Top 2

Jara hat die Rep-Vortstellung auf den 28.05 festgelegt, HS 2 im GD ist bereits für den Tag gebucht. Jeder Redner soll 10-15 Minuten das jeweilige Repitorium vorstellen. Auch Studenten sollen über das Rep erzählen, dass sie belegt haben. Lennart hatte ein Gespräch mit Prof. Dr. Häde über die Schwerpunktbereichsvorstellung. Dabei wurde über die Rednerzeiten entschieden, die voraussichtlich pro Redner 10 Minuten betragen werden. Außerdem wurde der Auftritt von Prof. Dr. Pechstein auf voraussichtlich 13 Uhr festgelegt. Weitere Anfragen wurden bereits verschickt. Weiterhin hatte Prof. Dr. Häde die Idee, einen Flyer über die Schwerpunktbereichsvorstellung bereitzustellen, statt eine Veranstaltung anzubieten. Diese Idee wurde vom FSR Jura jedoch abgelehnt, da die Studenten so keinen persönlichen Bezug zu den Professoren hätte, geschweige denn die Möglichkeit hätten, Fragen zu stellen.

Aylin und Myra wollen einen neuen Termin mit dem Dekanat ausmachen, um auf den aktuellen Stand der Planung des Juristentages zu sein. Dabei soll auch über mögliche Vordrucke für Plakate gesprochen werden.

Top 3

Die Vollversammlung wird am 12.05.2014 von 13-14 Uhr im HS 2 stattfinden. Es wird wieder Pizza für die Gäste bestellt. Ein Ablaufprogramm für die Vollversammlung folgt in den nächsten Wochen. Außerdem wurde über ein Design für Plakate gesprochen, wobei alle Mitglieder des FSR Jura erst ein mal nach Ideen sammeln und diese bei der nächsten Sitzung zusammentragen sollen.

Top 4

Die Vorbereitungen für den Initiativenmarkt sind getroffen.

Top 5

Das Art Grillen wird am 13.05.2014 ab 18 Uhr stattfinden. Der FSR Jura finanziert das Grillen. Es wurde besprochen, was dafür eingekauft wird.

Top 6

Nach dem Missverständnis mit dem Dekanat bezüglich der Umfrage, muss diese nun eine neue Umfrage entwerfen. Sie beschließt die ursprüngliche Umfrage komplett zu überarbeiten.

Top 7

Charlotte und Aylin beschließen zusammen zu dem Treffen für die Planung der Imma-Feier am 16.04.2014 zu gehen. Die Feier ist eine Veranstaltung der Universität, die die Ersti-Woche im Wintersemester mit dem Empfang des Bürgermeisters zusammenlegen möchte. Dazu wird die Hilfe aller Initiativen benötigt. Der Beitrag des FSR Jura wurde dabei besprochen, jedoch wurde noch nichts Konkretes entschieden.

Top 8

Der FSR Jura dankt Nico für die Posts bei Facebook. Es wurde besprochen weiterhin präsent bei den Asta-Sitzungen zu sein. Weiterhin wurde durch ein Mitglied übermittelt, dass es Probleme mit dem Anspruch auf Bafög bei Ausstellung des neuen Bachelors vor dem Abschluss des Examens. Nico wird diesbezüglich mit Frau Seidlitz in Kontakt treten.

Jara schließt die Sitzung um 19.41 Uhr.